

漯河日报教育综合体优秀学员展示

# 足球小将张浩宇

□本报记者 孙震

漯河日报教育综合体少年足球队中有一位多才多艺的少年，他就是来自漯河小学六年级的张浩宇，虽然进入少年足球队进行系统专业训练只有半年时间，但凭借对足球的热爱和出色的身体条件，张浩宇成为足球队中进步最快的球员。

张浩宇平时练习足球十分勤奋，除了足球训练课上的2个小时，每周末包括寒假期间，张浩宇仍然每天坚持练习3个小时。刚开始学足球时需要在家里反复练习基本动作，张浩宇的妈妈看着心疼，让他不用练习那么多，张浩宇竟反过来安慰妈妈，徐赫教练经常告诫我们说：“做任何事情都要有始有终，不可半途而废。”

徐赫教练对这个加入球队时间并不长的队员也是称赞有



加，并且指出张浩宇有足球天赋，身体素质好，有激情，依靠出色的身体素质和刻苦的训练，能在球场上胜任多个位置，与同龄孩子进行队内比赛，一对一明显占据上风。既可以通过充沛体力，大范围跑动，做中场指挥官，组织进

攻和防守；也可以利用冲刺速度胜任前锋，攻城拔寨，助攻队友和自己破门得分；还可以利用自己强壮身体倚住对方前锋，负责后场防守。

张浩宇对自己的进步很满意，他认为除了坚持训练，还离不开徐赫教练严格认真的精心指导。同时，这与他的另一个爱好跳街舞也有关系。张浩宇从幼儿园开始跳街舞，他发现跳街舞和踢足球都很考验练习者身体的力量，特别是腰部力量，还有身体的平衡性和协调性。

无论是跳街舞还是踢足球，在张浩宇看来，都希望把最好的一面展示出来。“我喜欢创造的感觉，足球比赛中的技术、战术都是球员创造出来。同时，我还喜欢在绿茵场中挥洒激情，展示自我的感觉。”张浩宇说道。

# 出彩少年林俊希

□本报记者 焦靖

林俊希是源汇区受降路小学二年级的学生，也是漯河日报社小记者团的一员。他告诉记者，每一次参与小记者活动都会有很多收获，“能够学到很多课堂上学不到的东西，每一次的实践体验都能让我有机会体验很多有趣有意义的事情，我感到非常快乐。”

作为一个活泼爱动的小男孩，林俊希热爱体育运动，他从6岁开始练习跆拳道，虽然训练时又苦又累，但他仍然坚持了下来。林俊希说，练跆拳道不仅锻炼了自己的身体，更磨炼了他的意志，让他懂得坚持的可贵。



林俊希还非常喜欢游泳，每到休息和放假的时候，他都会到游泳馆和伙伴们一起比赛游泳，“游泳的时候我觉得自己就像一条快乐的小鱼，在

水里无忧无虑，自由自在。”除了体育运动，林俊希还非常喜欢阅读。

“书是人类进步的阶梯，我非常喜欢看，特别喜欢看有关于大自然探索的书籍。”说起爱看的书，林俊希滔滔不绝：《昆虫奇闻》《动物追踪》《海洋探索》《米小圈上学记》《不一样的卡梅拉》《神奇校车》都是他的心头好。

说起自己的缺点，林俊希觉得自己有点小马虎。“我的马虎有时候会让妈妈很头疼，其实我只要仔细一点，就会减少很多不必要的麻烦。”林俊希希望自己以后在生活和学习上都能改掉马虎的小毛病，让妈妈少操点心。

# 特殊的假期

□小记者 郭子硕  
鄆城区实验小学五(11)班

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏，千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。”往年的春节，每家每户都张灯结彩，喜气洋洋，大街上更是人山人海，热闹非凡。

然而今年的春节有点与众不同，爸爸说我们的国家“生病”了，因为今年的春节碰上了来势汹汹的新型冠状病毒，刚开始我不知道怎么回事，只觉得不能出去玩，对我来说简直是煎熬。后来妈妈告诉我在十几年前，我们国家就发生过一次严重的传染病，当时也是因为人们吃了不该吃的野生动

物引起的。

大年三十那天下午，本想着能收压岁钱，可是妈妈说哪儿都不去了，也不再去看亲戚家串门了，大家都不许出门乱跑。妈妈去街上买了几包口罩和消毒液，我们便开始了宅家生活。从那天起，爸爸妈妈每天都拿着手机看新闻，从新闻上得知，这种病毒传播速度特别快，现在也没有特效药，对于孩子来说，我心里有点恐惧。

爸爸看出了我的烦恼和害怕，他告诉我说电视上说唯一不被病毒感染的方法就是不出门。这时妈妈说道：“我们现在不出门就是为国家做贡献呢。”听了妈妈的话我心里舒服了许多，我这么小就可以为国家做

贡献。于是我们一家人宅在家享受这个不一样的春节。每天除了学习和锻炼身体，我还在电视上认识了一位学识渊博，医术高明的钟南山爷爷，就在每个人都远离武汉的时候，他不畏危险，连夜坐高铁前往疫区进行救援。

84岁的钟南山老爷爷令我敬佩，也使我明白了读书的意义，知识不仅可以改变命运，还可以救人于水火。面对困难，不能逃避，要勇敢战胜它们！未来，我也想做一个像钟南山爷爷那样有学识的人。

在这个特殊的假期里，我们一定能战胜病毒，中国加油！

辅导老师 崔笼霞

## 新闻监督热线

13939500232  
16639566116

了解更多小记者活动  
请扫描我们的二维码

政策信息  
投诉建议



## 我爱美丽的学校

□小记者 张若水  
市二实小一(1)班

从背上书包的那一刻起，我就深深爱上了这所美丽的学校。

校园环境优美，两排树笔直地站在教学楼前面，像卫兵一样列队欢迎我们。教室宽敞明亮，黑板像宝盒一样，用手轻轻一点，里面就会跳出丰富多彩的画面，吸引我们去探索。塑胶操场软软的，一到下课，就敞开心胸欢迎我们。我们跑步、打球……欢快地尽情玩耍，天上的白云见了，也羡慕得停下来观看呢。

老师用优美动听的声音细心地传授我们知识，手把手地纠正我们错误的姿势。拼音是我们最头疼的，老师便口型对口型，一个一个地交我们正确的发音，一遍又

一遍地讲解，哪怕额头上冒出了粒粒汗珠，嗓子说得也嘶哑了，还是那么耐心。渐渐地，从“a、o、e”起，我们学会了拼音，学会了写字，学到了许许多多的知识。现在，我们可以自己看书了。那琅琅的读书声，是老师认为最动听的声音。风儿吹过，窗外的小树哗哗作响，是不是在为我们鼓掌？飞过的小鸟停在窗户上，叽叽喳喳地叫个不停，是不是在跟我们一起读书？

同学们互相帮助、团结友爱。大家从家里拿来自己珍藏的书，到学校互相交换。你不会的题我给你解释，我不会的题你给我解释，共同进步，一起成长。

我爱你，美丽的学校，我在这里快乐地学习，茁壮地成长！

辅导老师 杨晓艺

## 捉蝌蚪

□小记者 徐宇浩  
鄆城区实验小学四(4)班

今天，我和赵睿涵去了黄龙湿地公园。刚到门口，我们就闻到了花香，看到了依着湖面弯弯曲曲的木板桥，天上飘着成团的柳絮，桥两旁是碧绿的人工湖水，两岸还有刚抽出叶子的芦苇。

在湖边，我和赵睿涵看见一个小孩子一网下去就捞到了几十只蝌蚪，这一下子就勾起了我们捞蝌蚪的兴趣。但是，当好不容易买到了网和桶后，却找不到蝌蚪。我对赵睿涵说：“难道这一片的蝌蚪都被那个小孩子捞完了吗？”我们继续走呀走，终于在一处有红水草的地方发现了蝌蚪。只见赵睿涵先轻轻地把网子移到水草上面，然后突然下水，用网子摸一下湖底，再把网子提起来淘一淘，几只蝌蚪和小鱼、小虾就都上来了。我和赵睿涵高兴得手舞足蹈。



于是，我也试了试，但每次网子都空空的，我就不信我这个“拍蚊大仙、捉鱼大王”还捉不到一只小小的蝌蚪了。经过我不屑的努力，终于捉住了一只蝌蚪。

不知不觉，2个小时过去了，我们吃了点东西就回家了。到家后，小蝌蚪时而吃饭，时而睡觉，时而找妈妈。看着它们游来游去的样子，我决定把它们放到幸福渠里，还它们自由。

虽然这次只游玩了湿地公园的四分之一，但我已经非常快乐了。因为小蝌蚪们找到了新家，我们相约下次再见！

辅导老师 潘淑亚

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦！小记者的多彩瞬间，在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻，小朋友想要看到自己的闪亮瞬间，敬请关注漯河日报社小记者抖音号(lhbxjz)，了解更多的内容吧！

